

## 必维集团为ABB颁发碳中和证书

上海2023年5月18日 /美通社/ -- 近日，2023年ABB电气可持续发展主题活动在厦门成功举行，必维集团（Bureau Veritas，以下简称“必维”）应邀出席并为厦门ABB低压电器设备有限公司及ABB新会低压开关有限公司颁发碳中和证书。



本次盛会的主题为“践行可持续发展，发展可持续”，40余名政府领导、行业领袖、生态合作伙伴和媒体应邀出席。活动通过主题演讲、项目落成、颁证仪式以及智慧园区走访，全方位展现ABB电气在中国的可持续发展成果以及实现绿色转型所需的创新技术和解决方案，也为不同行业、各种规模的企业在顶层规划、路线制定以及实践落地等方面提供有益的借鉴，携手全产业链共同打造可持续发展生态圈。

ABB集团电气全球总裁马腾（Morten Wierod）表示，“ABB致力于用电气和自动化领域的领先技术，赋能更可持续和高效发展的未来。自2020年11月发布2030年可持续发展战略以来，我们在赋能低碳社会、保护自然资源、推动社会进步以及在整个价值链中构建诚信与透明文化等方面取得了持续进展。”

必维体系认证事业群南区大区总经理张妙音女士表示，通过对ABB碳中和的审核，我们深刻的感受到ABB在减碳方面所付出的努力，ABB采用新能源和清洁能源供电，建设光伏储能设施，推行节能技改项目，实施能源审计等多项举措，使两家工厂提前实现ABB集团2030年自身运营碳中和的目标，这是ABB作为一家全球知名企业，高度社会责任感的重要体现。

道阻且长，行则将至。ABB支持世界可持续发展，承诺于2030年实现自身运营碳中和，并在全球多地相继启动“零排放愿景”（ABB Mission to Zero）项目，通过创新技术赋能低碳社会，帮助形成绿色低碳的生产生活方式。必维作为ABB的合作伙伴，在可持续发展的多个领域都有稳定合作，包括能源审计，ISO14064温室气体盘查，SEDEX社会责任审核，PAS2060碳中和等服务。未来必维愿与ABB继续携手合作，践行企业社会责任，共同推进企业及社会的可持续发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/195449.html>